
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 18. kolovoza 2024. 
 

20. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja:  Izr 9,1-6; Ps 34,2-3.10-15; 
Ef 5,15-20; Iv 6,51-58 

9:00 + Milka Rukavina 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  

– PRO POPULO 

Ponedjeljak 19. kolovoza 2024. 
Sv. Ivan Eudes 

18:30 + Mile, Ana, Petar i Luca Balen 

Utorak 20. kolovoza 2024. 
Sv. Bernard iz Clairvauxa 

18:30 Na nakanu za ob. Sarija 

Srijeda 21. kolovoza 2024. 
Sv. Pio X. papa 

18:30 Zahvala 

Četvrtak 22. kolovoza 2024. 
Blažena Djevica Marija 
Kraljica 

18:30 + Anđela Šljerac 

Petak 23. kolovoza 2024. 

Sv. Ruža Limska 
18:30 

+ Jozo Nikolaš, ob. Nikolaš;  

+ Mikel Kužnini; Na nakanu za 

ob. Sarija; Zahvala 

Subota 24. kolovoza 2024. 
SV. BARTOL, apostol 

8:00 
+ Marijan Antolić, ob. Antolić i 

duše u čistilištu 

Nedjelja 25. kolovoza 2024. 
 

21. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja:  Jš 24,1-2a.15-18b; Ps 34,2-
3.16-23; Ef 5,21-32; Iv 6,60-69 

9:00 
+ Marija Mikulić i duše u 

čistilištu 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  

– PRO POPULO 
 

 

 

 

POKOJNI  Josipa Breber 
 

 

 

   

župni listić 
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Zalog vječnosti 

Govor o Isusu kao kruhu koji je s 

neba sišao nastavlja se i Dvadesete 

nedjelje kroz godinu. Taj govor 

postaje sve tvrđi i nerazumljiviji za 

Isusove slušače. Sablažnjivo im je 

to da će im Isus dati svoje tijelo za 

jelo. Ispada da ih Isus potiče na 

svojevrsni kanibalizam, što je česta 

optužba na račun Kristovih 

vjernika koji slave euharistiju. Isus 

otkriva kako će predati svoje tijelo za život svijeta. Ovdje se u prvom redu radi 

o najavi Isusovog samopredanja na križu. Tu će on predati svoje tijelo da bude 

podvrgnuto mučenju pa i samoj smrti kako bi svim ljudima omogućio pristup 

u nebo. No to će tijelo nakon smrti po uskrsnuću biti preobraženo i proslavljeno. 

Isusovo tijelo tako više ne pripada zakonima ovoga svijeta već neba: ono je 

vječno. Blagovanjem Isusova tijela u euharistiji mi primamo zalog te vječnosti, 

jer primamo proslavljenog Krista koji je pobijedio smrt i koji nam omogućuje 

besmrtnost. Stoga blagovati Tijelo i Krv našega Spasitelja doista znači živjeti u 

vijeke, jer onome koji prima Isusa prelazak s ovoga svijeta jest ulazak u vječnu 

slavu kojoj će na koncu vremena biti pridruženo i tijelo. Euharistija nas podsjeća 

na Božje darivanje samoga sebe iz ljubavi prema nama.  

Stoga pristupajmo često tom vrelu Božje ljubavi da bismo je imali jedni za druge 

te da bismo jednom imali život u izobilju koji nam je svojom mukom, smrću i 

uskrsnućem omogućio naš Gospodin. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak i 
četvrtak od 17:00 do 18:00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Sveti Bartol, apostol 

U listama svetih apostola spominje se i sveti Bartolomej. Spominje ga Matejevo, 

Markovo i Lukino evanđelje te Djela apostolska. Njegovo se ime izvodi od "Bar 

Talmaj", što znači Talmajev sin. Odatle njegovo latinizirano ime Bartholomaeus, 
odnosno Bartolomej ili pučki Bartol. Sv. Ivan Evanđelist, opisujući svjedočan-

stvo prvih učenika, navodi i zanimljiv susret najprije između Filipa i Natanaela, 

a zatim između Isusa i Natanaela. Evo toga susreta!   
Filip nađe Natanaela i javi mu: “Našli smo onoga o kome je pisao Mojsije u Zakonu i 
Proroci: Isusa, sina Josipova, iz Nazareta.” Reče mu Natanael: “Iz Nazareta da može 
biti što dobro?” Kaže mu Filip: “Dođi i vidi.” Kad Isus ugleda gdje Natanael dolazi k 
njemu, reče za njega: “Evo istinitog Izraelca u kojem nema prijevare!” Kaže mu 
Natanael: “Odakle me poznaješ?” Odgovori mu Isus: “Vidjeh te prije negoli te Filip 

pozva, dok si bio pod smokvom.” Nato će mu Natanael: “Učitelju, ti si Sin Božji! Ti 
kralj si Izraelov!” Odgovori mu Isus: “Stoga što ti rekoh: ‘Vidjeh te pod smokvom’, 
vjeruješ. I više ćeš od toga vidjeti!” I nadoda: “Zaista, zaista, kažem vam: gledat ćete 
otvoreno nebo i anđele Božje gdje uzlaze i silaze nad Sina Čovječjega.” (Iv 1,45-51). 
 

Tumači Svetog pisma nisu baš posve sigurni je li taj Natanael istovjetan s 

Bartolomejom. Većina razloga govori u prilog istovjetnosti, tj. da je riječ o 

jednom čovjeku. Natanael bi bilo vlastito ime apostolovo, a Bartolomej ono što 
bi odgovaralo našem prezimenu. Iako u starini, pogotovo židovskoj, nije bilo 

prezimena u našem smislu, često su ipak za jednu osobu postojala dva imena. 

Prema tome, Natanael i Bartolomej mogu biti dva imena za jednu te istu osobu. 
 

Sveti Bartolomej je bio rodom iz Kane Galilejske, gdje trajnu uspomenu na njega 

čuva ondje crkva posvećena njemu u čast. Nakon prvotnog oklijevanja Natanael 

postaje Isusov učenik i apostol. To nas oklijevanje ne smije odviše iznenaditi jer 

je tada bilo lažnih proroka koji su obilazili Palestinom, upirali prstom na sebe 
ili se gradili pretečama Mesije, a bili obični šarlatani. Zato jedan ozbiljan i 

trijezan Izraelac nije mogao samo tako olako priznati nekoga Mesijom. No kad 

se uvjerio da je Isus Mesija, on uz njega pristaje i za njim ide. Isus ga je već kod 

prvog susreta pohvalio kao “pravog Izraelca u kojem nema prijevare”, dakle, 
kao jednostavna, poštena, dobronamjerna i iskrena čovjeka.  
 

Nakon silaska Duha Svetoga nad apostole i Bartol se dao na misionarenje. 
Kasnije mu predaja pripisuje veoma duga misijska putovanja, čak do Indije, što 

se ne može sa sigurnošću potvrditi. No iz predaje se dade izvesti prilično 

siguran zaključak da je Bartol bio veoma aktivan i dinamičan apostol, što je lako 

i razumljivo. Prožet snagom Duha odozgora, pošao je i on na naviještanje 
Radosne vijesti, posvetivši tome radu sav svoj život, koji je napokon zapečatio  

mučeničkom smrću. Prema apokrifima sveti Bartolomej je propovijedao 

Evanđelje  najprije  u  Indiji, a  onda  u  Armeniji,  gdje  je  bio i  mučen  i  to na 

 
najokrutniji način. Ogulili su mu kožu i onda mu odrubili glavu. To je strašno 

mučeništvo ovjekovječio u Sikstinskoj kapeli Michelangelo prikazavši na svojoj 

veličanstvenoj slici Posljednjega suda sv. Bartola kako oderan drži svoju kožu 
u ruci. Na toj je koži umjetnik načinio svoj portret. 
 

Relikvije su sv. Bartola u VI. stoljeću s Istoka prenesene na Zapad i to najprije 
na otok Lipari u Tirenskome moru. Odatle su relikvije prenesene u grad 

Benevent. No i tu nisu trajno ostale jer ih se 983. godine domogao car Oton III. 

te ih dao prenijeti u Rim, gdje su položene u crkvi Sv. Bartola na otočiću usred 

rijeke Tibera. Kršćanski su se vjernici utjecali u zagovor Bartolomeju u raznim 
bolestima, osobito kod grčeva raznih vrsta, kožnih i živčanih bolesti. Kao 

zaštitnika zazivaju ga zanatlije, koji se bave izradom predmeta od kože, kožari 

općenito, ali i seljaci te pastiri. 
 

Izvor: https://www.bitno.net/vjera/svetac-dana/sveti-bartolomejs-bartol/ 

 
 
ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise radnim danom su u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00 i 
11.00 sati. 

o Prilika za svetu ispovijed je pola sata prije svake svete mise.  

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise. 

 

o U ponedjeljak, 19. kolovoza, u 17.50 sati muževi predvode krunicu 
sv. Josipa.  

U 20.30 sati je susret Marijine Legije. 

o U četvrtak, 22. kolovoza, od 16.00 do 17.45 sati bit će izložen Presveti 

Oltarski Sakrament za klanjanje i molitvu u tišini. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Dvadeset i prvu nedjelju kroz godinu. Svete mise 

su u 9.00 i 11.00 sati.  

U nedjelju je 25. u mjesecu, dan kada se spominjemo utjelovljenja i rođenja 

našega Spasitelja. Pobožnost Djetetu Isusu bit će na kraju mise u 11.00 sati.  

 

o Župni ured ureduje u utorak i četvrtak od 17.00 do 18.00 sati.  
Za smrtne i ostale hitne slučajeve moguće je doći svaki radni dan prije 
ili poslije mise.  

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


